

Родительское собрание «Чтобы не было пожара, чтобы не было беды!»

Совет взрослым!!!

Спички детям не игрушка –

Не забудьте их убрать!

Не оставьте на подушке,

Не бросайте под кровать!

Попадут ребенку в руки,
И устроит он пожар.

Вам тогда одни лишь муки,
Превратится жизнь в кошмар!

22.09. 2010г., в нашем ДООУ, прошло общее родительское собрание, тематикой которого стала пожарная безопасность ребенка дома и в саду.

Работа по пожарной безопасности занимает особое место в воспитательно-образовательном процессе нашего дошкольного учреждения.

Одной из главных задач работы МДОУ д/с «Солнышко» является формирование у детей основ пожарной безопасности, навыков осознанного, безопасного поведения через познавательно-практическую деятельность. Педагоги проводят систематическую работу с воспитанниками по основам пожарной безопасности.



Результатами работы по пожарной безопасности с родителями поделились наши педагоги Мольник Л.В. и Лунева О.А. Для наглядности педагоги подготовили видеоролики, выставку рисунков детей по пожарной тематике, а воспитанники старшей группы «Ладушки» показали пожарное дефиле и рассказали о правилах поведения при пожаре.



На собрании выступил государственный инспектор по Уярскому и Партизанскому району Михель А.В. . Сейчас осень и уже начался отопительный сезон. Михель А.В. напомнил молодым родителям правила пожарной безопасности в быту, а также рассказал о навыках безопасного поведения, которые необходимо прививать своим детям с самого раннего возраста. Побеседовали с мамами и папами на тему основных причин возникновения пожаров, таких как неосторожное обращение с огнём, детская шалость с огнем, неисправность электропроводки и печного отопления. Объяснили, как важно на примере личного правильного поведения учить детей культуре безопасного поведения. Ведь очень важно уметь правильно действовать в экстремальной ситуации.



Александр Викторович привел статистические данные о пожарах в Уярском и Партизанском районах и призвал родителей, что ни в коем случае не оставлять малолетних детей дома одних, хранить спички и зажигалки в недоступном для них месте. Напомнили номера телефонов вызова пожарной охраны «101» и «112» и информацию, которую необходимо сообщить диспетчеру. Рассказали про особенности детского поведения в случае пожара, и где малыши чаще всего прячутся, испугавшись дыма и огня. Посоветовали в целях сохранности жилья от пожара обеспечить дома пожарными извещателями.





Заведующая детским садом Кальбина Наталья Васильевна обратилась к родителям поступивших детей с приветственным словом, рассказала о нормативно — правовой базе ДОУ, об условиях и особенностях организации работы в дошкольном учреждении. Рассказала об осуществлении образовательно-воспитательного процесса детей, об экспериментальной деятельности в детском саду, о педагогическом коллективе; раскрыла, с помощью каких технологий реализуется Основная общеобразовательная программа в детском саду. Наталья Васильевна в своём выступлении довела до сведения присутствующих организацию работы по безопасности, рассказала родителям о родительской плате за присмотр и уход ребёнка в детском саду, о компенсации. И в конце собрания заведующая МБДОУ д/с «Солнышко» Кальбина Н.В. отметила и наградила грамотами родителей, которые принимают активное участие в жизни сада, а значит и в жизни своих детей.

